«MaTemMaTUKy Henb3A
n3yJvyartb, Habnrpas,

KadK 3TO AeJiaeT cocen.
A. HueseH



YMeTb pelwaTtb YpaBHEeHMUS:
- C ucnosib3oeaHuem
ceoucme CJI0)XXeHUs1 U
8bIYUMAaHUS;

- 10 «KKOMITOHEeHMamM»;
NOHUMATb 3a4Y€M HYXHbI
YpPaBHEHMUA.
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44 + 3 = 47




Kax naitmu
Heu3gecmmMoe
crazagemoe?

.ee HAOO U3 CYMMDBL
ébluecmv u3eecnmHoe
caazaemoe.
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IIposepv, npasuUAbHO AU
peuweHbl YypasHeHUAL.
Hcnpasev owyguodku, ecau

o 1@ Cmbu.

Owunbka



Ownbka

IIpoeepv, npasuabHO AU

DeuweHbl YypasHeHUAL.

Hcnpasev owyguodku, ecau
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Kax naitmu
Heu3eecmHoe

ymeHpmuaemoe?
&

... HAOO CA0JHCUMDB
sblMuMmaemoe U pasHocmbw
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IIpoeepb, NPasUAbHO AU

beuweHbl ypasHeHus.
Hcnpasev owyguodku, ecau

OHU-eCMb.




IIposepv, npasuUAbHO AU
peuweHbl YypasHeHUAL.
Hcnpasev owyguodku, ecau

o 1@ Cmbu.
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Owunbka



Kax naumu
Heu38ecmHoe

ebnugnaemoe?
a

... HAOO U3
YMEHBUWACMOZ20 BbIUECTD |\
pasHocmn S
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Ownbka

Henpaeb owyubdxu, ecau

IIpoeepv, npasuabHO AU

DeuweHbl YypasHeHUAL.
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IIpoeepv, npasuavHO AU
peuweHsbl YypasHeHuA.
Hcnpaev myuﬁnu, ecau



3adaua.
B cnopmueHnom aazepe 322 ueanoeekxa.
Koz0a Heckoabko uenr06ek yurau 8 noxoo,
B aazepe ocmaaocs 275 ueaoeex.
Cxoavko uenosek yuriu 8 noxoo?







Jadaua.
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B pyaone 06110 HeCK0AbKO Mempoe
mxanu. Ilocae mozo, kak ompe3aau 9 m,
ocmanocw 23 M.Ckoavko mMmempos mxaHu
OvlL10 8 py.aoHe?







OPUSMUHYTKA

20




He pewas ypaseHeHuil,
npoeepsv, KaKkoe U3 Hucea
161eMCsy, KOPpHEM

87+ (32-x) =105

nBOBEBKa



=, J14; 0:; 23
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87+ (32-x) =105

87+ (32-42)=77

87+ (32— 14) =105

87+(32-0)=119

e—I

87+ (32-12) =107




ymeubwaemo‘eﬁbmumaemoe

35 +y

pasHocmbw

31

+ 15

35 +y

46

v =11







c.aazaemoeﬁ/

Heu3eecmHoe caazaemoe
cymma
x + 34 83 —_ 12
34 +x 71 ¥ =

37
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x=
56— (x—15=30" "

(45—-y) + 18 =58

(24 +x)—21=10

Pewuume ypasHeH i



CamocmoameavHan paooma.

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

Pemiv ypaBHeHUS

) x+32=171I
D) 463 —y=219
3) | (246 + a) — 42 = 643

Peuiu ypaBHeHHUS:
1) 83+c=345
2) n—-93=139
g3) 318—(m—-8)=27

B canamopuu ovin10 97
omovixarowiux. Ilocne mozo,
KK HEeCKOJIbKO 4€e/106€K
yexano Ha IKCKYpCuro, 6
canamopuu ocmaiocs 78
omovixarwuiux. CKonbKo
yenoeex yexaau?

B aemooyce ovino 78
naccasxcupos. Ha ocmanoexe
HECKOMbKO uel06eK evluiiu. B

aemooyce ocmanocov 59
naccaxcupos. Ckonvko
Yen06€K GbIULIU U3 ABMODYyca
Ha ocmanogke?




Koraa ypaBHeHbe peniaeiub PYKOK,
ThI 10/I2K€H HAUTH Y HEro KOPeIIoK.
3HaYeHue OYKBbI MPOBEPUTH HECTI0XKHO,
IlocTaBb B ypaBHEeHHE €ro OCTOPOKHO.
KoJ1b BepHOEe paBeHCTBO BBIMAET Y BaC,
To xopHem 3HAYEHBE 30BUTE TOTYAC.

N2 445(a),378(B, )
n. 10 '




ACUBO 3A YPOK
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